

高速路上大货车滑进水沟

油箱破损燃油泄漏，驾驶员被困



救援人
员正在展开
施救。
本报通
讯员 常明
辉 摄

本报泰安8月24日讯(记者 刘来 通讯员 王子卿 时公泉)

24日凌晨,京沪高速距新汶收费站15公里处,一辆载满实心钢管的大货车撞上护栏后滑行数十米,侧翻在路边的排水沟里。油箱破损,燃油大量泄漏,货车司机被困车内。赶到现场的新汶消防中队救援人员一边对漏油处进行泡沫覆盖,一边将车门破拆,将被困人员救出。

24日凌晨3时40分左右,一声巨响打破了夜的宁静。一辆疾驰的大货车突然撞上了护栏。由于速度过快,滑行数十米后,侧翻在路边的排水沟里。接警出动的新汶消防中队救援官兵到达现场后,发现货车的油箱破损,燃油大量泄漏。同时,由于车头受撞击严

重变形,前挡风玻璃被撞成碎片洒落一地,司机被卡在驾驶室内,腰部以下无法动弹。现场指挥员根据情况,立即将救援人员分成两组,一组拿出泡沫枪一支,对货车车体漏油处及四周进行泡沫覆盖,防止因漏油引起爆炸,另一小组架设移动照明设备并展开救援。

救援人员首先用液压扩张钳将驾驶室的车门撬开,一名救援人员利用板带和绳子将被困司机身体固定住,防止因为下滑造成二次伤害。随后,对驾驶室内的杂物进行清除,寻找内部救援的空间。由于驾驶室变形,内部已经没有空间容下救援器材,救援人员只得使用顶杆由外向内一点一点进行空间

扩展。此时被困者呼救疼痛的声音已变得很微弱,指挥员安排人员靠近被困者与其谈话,分散其注意力,避免被困者入睡或者压迫过久而休克。另外一名救援人员小心翼翼地利用扩张器对其腰部周边进行小范围破拆来拓展空间。随着液压顶杆一点点地张开,救援空间也慢慢变得宽敞起来,被困人员的腿部全部松开。最后,救援官兵小心翼翼地将被困者抱出,并送上守在一边的救护车。

24日下午记者了解到,被困司机的右腿受伤较重,但没有生命危险。医护人员表示,幸亏救援及时,否则伤者的右腿很可能由于失血过多保不住。目前,事故原因正在进一步调查中。

“法院”和“公安局”人员打来电话

一阵忽悠下,六万元没了

本报泰安8月24日讯(记者

(记者 陈新 通讯员 李进)近日,泰城一妇女突然接到电话,电话内的人自称是陕西法院和公安局的“工作人员”,这些人一会儿说该妇女名下的信用卡透支了要传唤她,一会儿说她的银行卡涉及20多万元的大案子。一阵忽悠,妇女将6万元打给骗子。

23日上午,泰城妇女孙某突然接到一个电话,电话内的人自称是陕西某地方法院工作人员。“你是孙某吗?”所谓的陕西某地方法院工作人员问。工作人员给孙某念了一个传票号,称法院要传唤孙某,原因是有一张用她的个人信息办的信用卡在陕西透支了18000元钱。孙某称自己是泰城的农村妇女,根本没有去过陕西,更没办过陕西的信用卡。

“这样你先把你的身份证号报给我们,我们再帮你核实一下。”工作人员说,孙某就将身份证号报给了他。工作人员接着说我们查过了,确实是用你的信息办理的银行卡透支。之后,工作人员告诉孙某千万别挂电话,公

安局的人要找她。接着一个个自称是陕西地方公安局民警的人对孙某说:“你的这个信用卡不光是透支,还牵扯到一个涉案金达20万的大案子。这个案子跟建行的一个名叫李忠的人有关,他曾经往你的卡中打了21万元钱。”孙某一听更加害怕了,称自己完全不知情。自称公安局的人告诉孙某要配合公安机关的调查,同时也是帮自己洗清罪名,孙某需要将自己的钱汇入国家安全局一个账号,方便公安部门介入调查。“你现在有多少钱啊?”自称公安局工作人员的人问孙某,“我一共有6万元的存款。”孙某如实报告了财产。接着孙某在电话内人员的指挥下,来到银行,将自己的两张银行卡上的6万元钱全部转到指定账户,转完账孙某才回过神来,再打电话时对方已关机。

23日,孙某来到泰山经侦大队报案。“这个妇女来经侦大队报警时,已经有点神智不清了,哭得跟泪人一般。”接报案的李警官说。